

术后一个多月身体恢复良好

# 小子玉“蹦蹦跳跳”来青复查



复查结束后,子玉蹦蹦跳跳地把父母甩在身后。  
记者 李珍梅 摄

本报7月4日讯(记者 李珍梅) 4日上午,仲子玉来青岛市儿童医院复查。术后一个多月的子玉精神好了很多,蹦蹦跳跳十分顽皮。同样,心脏彩超结果也显示,子玉的心功能有明显改善,但仍要继续调养。

仲子玉患有先心病,并伴有重度肺动脉高压。4月底,子玉父亲仲伟灵向本报求助,经本报多方联系,慈善机构和爱心人士慷慨解囊,子玉于5月17日在青岛市儿童医院接受了补心手术,6月2日出院。

一个多月过后,7月4日上午,钟伟灵和妻子带着女儿来到青岛市儿童医院心脏中心复查。记者看到,与术前相比子玉的面色红润了很多。在病房里等待检查时,子玉一刻也闲不住,不停地在走廊里来回跑,还拉着记者和她赛跑。

9点20分,心脏中心副主任荣佑宝为子玉做检查。一看到子玉,荣佑宝很快就认出这个“特殊”的小女孩。“一个多月在家里怎样?活动量大吗?饮食如何……”荣佑宝向子玉妈妈询问了子玉的

情况。据子玉妈妈介绍,以前没做手术时,子玉总是不想下到地面,只想让人抱着,很“黏人”。而现在是太皮了,到处乱跑,抓都抓不住。“在家里经常和她堂哥在院子里跑,两个人不停地追打。”子玉妈妈说,术后一个月,子玉的体重比以前重了3斤。

细心询问子玉的术后症状后,荣佑宝记录下来,并让子玉去做心脏彩超。半个小时后,荣佑宝拿着彩超报告说,检测数据显示子玉的心功能有所变好,EF值比术前有明显增加,这说明心功能有所改善;肺动脉压力由术前的重度变成中度。

“但还是没有达到正常值,还需要药物调养,不能太累。”荣佑宝询问子玉的用药情况后,又给子玉开了强心、利尿的药物,并叮嘱仲伟灵两个月后再来复查。

走出医院,子玉在路上蹦一蹦,把仲伟灵和妻子远远地甩在后面。“孩子的心脏感觉舒服了,很愿意自己走路。多亏齐鲁晚报为我们多方联系,让女儿顺利完成手术,现在才会和正常孩子一样。”仲伟灵感激地说。

本报联合青岛市红十字会、阜外医院救助先心病  
**43元,两岁娃治好先心病**

本报见习记者 董海蕊

今年2岁半的莱西娃林林,在由本报联合青岛市红十字会、阜外医院共同举办的先心病筛查活动中,发现患有先天性心脏病。4日,记者了解到,林林在6月29日痊愈出院,术后住院费用经报销和救助后,自付费用仅43.3元。

## 先心病折磨两岁男娃

今年两岁半的莱西娃林林,在出生时就检查出患有先天性心脏病,看着林林遭受先心病的折磨,林林的父母心痛不已,但是高达5万元的治疗费用,又让

他们束手无策。

今年5月,本报联合青岛市红十字会、青岛阜外心血管病医院共同举办了先心病患儿筛查活动,林林的妈妈带他到莱西市

立医院接受北京阜外专家的检查,在专家建议下,林林来到青岛阜外医院做了详细检查,医院为林林免去诊查费、超声心动图检查费等相关的检查费用。

## 全部住院费仅43.3元

6月初,林林来到青岛阜外心血管病医院进行复查,结果显示他可以手术治疗,由于林林家的经济条件十分困难,医院工作人员又帮助林林的妈妈填写了救助申请表。6月中旬,林林在青岛市阜外医院住院,准备进行手术。6月22日,心脏

外科专家成功为他实施了手术,术后经过一周的休养,6月29日,林林康复出院。

林林住院期间总共花费了20716.97元,这笔钱对贫困的林林家来说,还是难以支付,但是按照居民医保总费用报销50%的比例,林林的住院费报销了

10673.67元,而住院前期,阜外医院工作人员帮助林林妈妈填写的救助申请表也发挥了作用,青岛红十字中韩博爱医疗救助团给予了林林10000元救助,这样算下来,林林出院时,他的父母仅仅支付了43.3元。

## 先心儿家庭可申请救助

阜外医院的心血管病专家告诉记者,许多先心病患儿因为家庭困难,往往得不到及时治疗,以致错过了最佳治疗时期,甚至失去治疗的机会。如果孩子患有先心病,一定要早就医,最好在孩子上学之前就进行手术

治疗,一是孩子的先心病还没有发展到不可逆转的阶段,手术治疗效果好。二是在孩子上学之前进行彻底治疗,不会耽误孩子升学和身体发育。

阜外医院的工作人员介绍,如果来医院进行先心病治疗的

患儿的家庭条件确实比较困难,对符合中国红十字基金会“天使阳光”救助条件的患儿,青岛阜外医院的工作人员会为患儿向青岛慈善救助组织申请经济救助,为患儿的父母减轻经济压力。

胶州阜安派出所所长李衍刚——

# 一双“毒眼”破尽辖区大小案

本报7月4日讯(记者 张满元 通讯员 刘人斐 赵敬美) 胶州的李衍刚,担任阜安派出所所长的两年里,吃住几乎都在所里,辖区内的治安案件发案率也以每年20%的速度下降。在同事眼里,他是破案能手,更是大家的偶像。只要发生在阜安派出所辖区里的治安案件,都逃不过李衍刚的一双眼。

“案件当中的每一个细节,都可能成为破案的关键。”在胶州阜安派出所里,李衍刚谈起了“破案经”,并举了一个生动的例子。2011年4月18日晚11点,胶州湖州路一酒吧门前发生了一起斗殴事

件,刚刚下班回到家的李衍刚立刻赶到了现场。“一名年轻男子受伤,地上只有火柴盒大小的一滩血迹,可男子送到医院前就已经死亡,起初以为只是一起简单的斗殴事件,没想到却成了一起凶杀案。”李衍刚说,他带着民警开始对湖州路上20多家酒吧开始排查,直到第二天凌晨两点终于找到一丝线索。

一家酒吧的老板告诉李衍刚,案发当天晚上有八男两女曾在酒吧唱过歌,其中一名男子唱到兴起,要求老板娘用手机录下他唱歌的全过程。李衍刚带着这段宝贵的视频回到派出所后,顾不上睡觉,立刻开始走访调查,终于确定嫌疑人就是视频中唱歌男子的朋友李某。随后,围绕嫌疑人的家属,李衍刚又开始了调查访问,并上门进行耐心规劝。在强大的追捕压力下,4月25日下午,嫌疑人李某到阜安派出所投案自首。

据犯罪嫌疑人供述,案发当



李衍刚(左一)带领民警夜间巡逻。(图片由警方提供)

天晚上他与两名女性朋友在湖州路路边打车,受害人王某驾驶摩托车载着女友路过时,蹭到了李某,双方发生口角,开始推搡。李某一怒之下,掏出随身带的刀子捅向王某,然后逃窜,王某还没到院就已经死亡。

案子得以告破,李衍刚注重细节是破案的关键,但由于连续几天几夜不休息,加上高

度的精神压力,李衍刚已患重感冒,他的嗓子沙哑得说不出话,他赶到中心医院做检查,医生告诉他声带出血需住院治疗,但他连续打了18天的点滴,打完点滴就去上班,李衍刚靠着这样的精神,赢得了同事们的尊重,他是同事们眼中的“毒眼”所长,更是大家的偶像。

## 李沧一超市着火

可能是电线短路所致

本报7月4日热线消息(见习记者 陈之焕) 4日上午11点左右,在李沧区台柳路河南庄南小区1号楼前,好邻居超市二楼突然起火,大火将屋内的电脑及一些生活用品烧坏,所幸没有人员伤亡。目前,起火原因正在调查当中。

记者赶到现场时,大火已被消防队员扑灭。记者看到二楼的窗户被烧焦,墙壁一片漆黑,一楼上面的广告牌也被烧焦了一半,超市内满是消防队员灭火后的积水,超市的工作人员一边清扫积水,一边往外搬运货物。“不知道怎么了,二楼就着火来了,当时火苗直窜到窗外来。”该超市的员工小王告诉记者,由于门前的台柳路堵车,他们一边自己救火一边等消防队员,但是火势越来越大,最后多亏消防赶来将火势扑灭。

“可能是二楼电线短路,窗户边先着的火,插座就在窗户边,还有一台电脑放在那边都被烧焦了。”超市工作人员告诉记者,当时二楼没有人在,具体着火原因还不知道,但庆幸的是并没有人受伤,由于二楼用来住人,没有存放超市物品,损失也不大。

下午1点左右,现场的积水已被清理干净,工作人员正在整修现场,具体起火原因还在调查中。(奖励线索提供者刘先生30元)

